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1. Notulen en actiepunten 29 oktober

Geen opmerking ten aanzien van de notulen.

Actiepuntenlijst
Actie 1 ze |neemt de codrdinatie op zich om het literatuur-initiatief breder

vorm te geven dan alleen vaccinatie. Door het MT al 4 FTE's goedgekeurd.
Er wordt nu een plan hiervoor uitgewerkt. IIV zal hierin ook aanhaken. IDS

heeft nog niet gereageerd op het verzoek om aanvulling van thema'’s die

breder gaan dan vacainatie ENED ast hier naar kijken. (actie

Actie 2 [JEEZeft bij DVP nagevraagd hoe lang het duurt na registratie EMA
en besluit van de EC waarop gevaccineerd kan gaan worden, maar daar

hebben zij geen informatie over. Kan derhalve nog niet meegenomen

worden in de tijdslijn. Maar in de onderhandelingen en ook op de website

van EMA, zou het gaan om 2 weken.

ActieEEE 2 len overleg plannen met EESEEARIZY over de

structuur van de Organisatie COVID vaccinatie en de rol van Monitoring,
Evaluatie en Onderzoek hierin. Volgende week hebben zij hierover overleg
met EPI over wie de trekker zou kunnen worden. Punt voor op de agenda
in volgend overleg.

Actie 4 VWS is nog bezig met het verwachtingsmanagement vaccinatie.

2. Literatuur bijhouden
Besproken bij de actiepunten. BEA gaat een voorstel doen.

Aanvulling van [BEEZ aandacht geven aan literatuur over transmissie en wat het

doet met risicogroepen. Vanuit RKI zal living systematic review komen ook tav

risicogroepen en COVID.

3. Gezondheidsadvies GR t.a.v. COVID-19 vaccinatie

Gezondheidsraad heeft wel risicogroepen benoemd die hoge kans lopen of ernstige
ziekte en sterfte. Continuiteit van zorg valt onder een van de genoemde vaccinatie

strategieén. {EE meldt dat er mogelijk nog een nieuwe vergadering komt.
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Leeftijd is de belangrijkste risicofactor: >60 jaar (vooralsnog geen bovengrens).
Onduidelijk is nog of eerst diegenen die tot een risicogroep behoren, van oud naar

jong, gevaccineerd worden (en daarna van oud naar jong die niet tot een

risicogroep behoren). Het is het meest pragmatisch om het alleen op leeftijd te

baseren bij personen >60 jaar.

Tijdslijn voor het uiteindelijke advies van de GR: nog zeker niet volgende week.

Dit heeft te maken met het feit dat de Beraadsgroep opmerkingen heeft gemaakt
over de adviezen en de Commissie Vaccinatie niet alles heeft overgenomen. De GR

voert zelf geen systematic review uit en geeft daar ook geen opdracht toe.

Dwarsverband geeft aan dat in veel Europese landen zorgmedewerkers
geprioriteerd worden. In Nederland lijkt hun risico op infectie niet verhoogd, maar

als ze geinfecteerd zijn, bijzondere risico’s kunnen geven (voor patiénten en t.a.v.

de continuiteit van de zorg ivm personeelsuitval). Er blijkt nu al een

personeelsuitval van 10-15% bij de gezondheidsmedewerkers.
De vaccinatie-strategie is er ook om maatschappelijke structuren in stand te

houden. VWS heeft drie keuzes hierin:

* RIVM vragen om advies

* OMT voorleggen
* de sector zelf vragen

benoemt nog de groep van niet-westerse afkomst, die zijn over-

gerepresenteerd, ook in de IC's. Is dat een risicofactor?

Is wel in de discussie aan bod gekomen maar niet meegenomen in de strategieén.

4. Voortgang advisering vaccinatieregister
Eind deze week of begin volgende week volgt het besluit van de Minister over het

centrale register, voorlopig met opt-out. In de toekomst met informed consent.

Voor het evaluatie/monitoring perspectief:
e Huisartsen (HIS-en):
s+ GGD en arbo:

is verantwoordelijk voor de technische kant.

Vanuit de monitoring belangrijk te weten wie de aanspreekpersoon wordt.

Data dient sowieso bij het RIVM terecht te komen voor de monitoring van o.a.

veiligheid en effectiviteit. Daamaast wordt het ook geregistreerd aan de bron,
door de uitvoerder van de vaccinatie. In het geval van uitvoering door de GGD

(nog niet besloten), is dat mogelijk in Coron-it. Hier is nog geen besluit over

genomen. Als dat zo is, dan wordt er gekeken of er een koppeling mogelijk is met

CIMS. Als dat niet op tijd gerealiseerd is, zal de data op een andere manier in

CIMS komen, bijvoorbeeld door registratie via een zorgverlenersportazal.

5. Voortgang tav COVID-19 vaccins per centrum

BEX v): SAL begint per deze week als nieuwe medewerkster bij IIV

op gebied van vaccins. Zij zal voortaan deelnemen aan het

dwarsverband.

BEXaps): Op Europees niveau aangehaakt bij I-MOVE studies. Daamaast

team surveillance opgezet samen met het Erasmus.

EE): Alle trajecten met de uitvoerende partijen zijn in gang gezet,
ondanks dat er nog geen GR-advies is en we tevens in afwachting
zijn van het besluit van de minister.

(EPI): Ook bij I-MOVE aangesloten waar een protocol ligt voor VE-

bepaling. Ook betrokken bij de kiemsurveillance.

6. Wvittk

#1): Benoemt dat we voorbereid moeten zijn op een grote informatiebehoefte

vanuit het ministerie en anderen. We moeten zorgen dat we voor de

evzluatie en monitoring een geintegreerd en snel samenwerkend CIb team

hebben.
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Vult hierop aan dat we hiervoor een FT iemand nodig hebben als trekker.

Zowel de rapportage mbt het vaccin-effect als de normale COVID-

rapportage gaan straks door elkaar lopen, belangrijk om daar goed naar te

kijken. ons kenmerk

Nieuwe datum voor de horizonscan is 3 dec. Het houden op een Q&A-

achtige sessie.

Er zal nog advisering komen vanuit de GR. De stukken worden met het

dwarsverband gedeeld; vertrouwelijkheid hierin is essentieel.

Datum

6 november 2020

Acties:

Nr. _[Onderwerp Wie [Realisatie

1 [Thema's aanbrengen voor literatuur-initiatief | REREAD

lvanuit IDS

2. Update overleg met EESEIEEAERIFAN over de EE |
lstructuur en de rol van Monitoring, Evaluatie

len Onderzoek hierin.

Daarbij: wie wordt trekker?
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